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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till statsrådet Erik Slottner (KD)

2024/25:498 Nedläggning av servicekontoret i Landskrona

Regeringens anslagsminskning med 150 miljoner kronor över tre år på Statens 
servicecenter innebär att vart fjärde servicekontor riskerar att avvecklas under 
de kommande åren. Ett av dem är kontoret i Landskrona.

I ett årtionde har Landskronabor sett hur samhället dragit sig tillbaka. 
Tingsrätten, Kronofogdemyndigheten, Skatteverket, Försäkringskassan 
och Arbetsförmedlingen har alla lagt ned sina verksamheter och finns nu i 
andra kommuner. Det är en utveckling som inte bara drabbat Landskrona utan 
många orter runt om i hela landet. Till detta kan vi lägga den långtgående 
digitaliseringen, där människor förväntas använda datorn i stället för 
möjligheten till personliga möten.

Den socialdemokratiskt ledda regeringen gjorde en omfattande utbyggnad av 
servicekontor för att förenkla kontakten med statens myndigheter, öka 
tillgängligheten och stärka den statliga närvaron. Satsningen har underlättat för 
människor i hela landet.

Av Sveriges samtliga servicekontor är det i Landskrona ett av de mest 
välbesökta. Det visar på hur viktigt det är att det finns kvar. Människor är i 
behov av det personliga mötet för att få den hjälp de är berättigade till. Det 
handlar om respekt och om att stärka tilliten och tilltron i samhället

Nu hotas denna utveckling av de nya neddragningarna. En viktig 
samhällsservice monteras ned – en service som är avgörande för att invånarna i 
Landskrona ska få den hjälp de har rätt till.

Mot bakgrund av detta vill jag fråga statsrådet Erik Slottner:

 

1. Anser statsrådet att de servicekontor som av myndigheten pekats ut för 
nedläggning ligger i linje med de ambitioner regeringen har för statlig 
närvaro och service?

2. Vilka åtgärder avser statsrådet att vidta för att säkerställa att 
medborgarna i hela landet, inklusive i Landskrona, har fortsatt tillgång 
till statlig service?

Från Riksdagsförvaltningen
2025-03-07
Besvaras senast
2025-03-25
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………………………………………

Niklas Karlsson (S)

Överlämnas enligt uppdrag

Lena Lindbäck


